
Remanierile guvernamentale,
anunțate de prim-ministrul Dorin
Recean: „Schimbările vor continua
pentru binele țării și al oamenilor”
18 noiembrie 2024, Chișinau – Prim-ministrul Dorin Recean a anunțat, astăzi,
remanierile guvernamentale, menționând că Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul
Infrastructurii și Dezvoltării Regionale și Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare
vor avea conducători noi. Deciziile au fost luate în urma discuțiilor cu deputații
majorității parlamentare, partidele extraparlamentare, asociațiile de profil, analiști și
experți. 

 

„Știu că așteptările oamenilor față de Guvern sunt mari. În ultimele săptămâni am
analizat, la toate nivelurile, schimbările pe care oamenii le cer. Nu este vorba doar
despre schimbarea unor nume, ci despre acțiuni concrete pentru viitorul nostru ca
societate și democrație”, a spus premierul Dorin Recean. 

 

Potrivit premierului, domeniul justiției va fi gestionat de actuala ministră Veronica
Mihailov-Moraru, iar procesul de vetting va continua pentru a crea un sistem de justiție
veritabil, care să aplice legea corect și să lupte împotriva corupției.

 

„Este important să ne asigurăm că dosarele de corupție sunt examinate cu prioritate,
iar acțiunile sunt ferme și bine direcționate. Justiția nu e doar despre legi, ci și despre
oameni și caractere. Guvernul va veni cu o listă de garanții de securitate și financiare
pentru procurorii și judecători care își vor asuma dosare complexe, pentru a-i proteja și
sprijini în lupta cu infractorii”, a menționat premierul Dorin Recean. 

 

Conducerea Ministerului Afacerilor Interne va fi preluată de Daniella Misail-Nichitin
care va asigura o mai bună sinergie între subdiviziuni și o coordonare eficientă a
eforturilor din partea echipelor de management: „La fel de important este procesul de
negocieri cu Uniunea Europeană și unde este nevoie să valorificăm mai mult pentru
sistemul afacerilor interne”.



 

Responsabilitatea pentru portofoliul infrastructurii și dezvoltării regionale îi va reveni
vicepremierului Vladimir Bolea, care urmează să continue proiectele aflate în derulare.
Printre prioritățile în acest domeniu, premierul a menționat revitalizarea sectorului
construcțiilor, restructurarea financiară și operațională a Căii Ferate din Moldova,
precum și îmbunătățirea procesului de selectare și atribuire a proiectelor de dezvoltare
locală. 

 

Conducerea Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare va fi preluată de Ludmila
Catlabuga, instituția urmând să îmbunătățească comunicarea cu asociațiile de profil și
să promoveze industrializarea sectorului agricol. În acest sens, premierul a menționat
importanța dezvoltării unei agriculturi moderne și competitive, dar și a consolidării
capacităților ministerului.

 

„Procesul de consultări nu se oprește aici. Discuțiile și schimbările vor continua pentru
binele țării noastre și al oamenilor. Este necesar să accelerăm lucrurile în anumite
domenii, iar în altele să le facem diferit”, a subliniat șeful Executivului. 

 


